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CENTRO DE ENGENHARIAS

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Ao terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e 
trinta minutos, via google met, reuniu-se o Colegiado de Engenharia Elétrica do 
CENTRO DE ENGENHARIAS, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 
UFERSA, sob a presidência do coordenador Ednardo Pereira Da Rocha. 
Estiveram presentes os membros: Ednardo Pereira Da Rocha, Samanta 
Mesquita de Holanda, Adriano Aron Freitas de Moura e Isaac Barros Tavares 
da Silva. Participaram como ouvintes, os docentes Marcelo Roberto Bastos 
Guerra Vale, Melinda Cesianara Silva da Cruz,  Paulo César Linhares da Silva e 
Victor Brandão Aguiar. Verificada a existência de “quorum legal”, o coordenador 
do curso, Ednardo Pereira Da Rocha, deu início à reunião com a seguinte pauta: 
Primeiro ponto: Apreciação sobre os representantes discentes para o Colegiado 
de Curso; AMANDA SAHORY NUNES SERAFIM (representante) e ÁLVARO 
DANTAS DE MEDEIROS FILHO (suplente); Segundo ponto: Indicação de 
nomes para compor o NDE do curso de Engenharia Elétrica; Terceiro ponto: 
Outras Ocorrências.  Iniciando a reunião, foram apresentadas para compor o 
colegiado do curso os nomes dos discentes Apreciação sobre os representantes 
discentes para o Colegiado de Curso; Amanda Sahory Nunes Serafim 
(Representante) e Álvaro Dantas De Medeiros Filho (Suplente). Samantha 
explicou que os candidatos precisam ter no mínimo vinte e cinco por cento da 
carga horária integralizada do curso e não podem ser formandos. Em votação os 
dois nomes indicados foram aprovados por unanimidade. No segundo ponto 
foram avaliados nomes de docentes para compor o NDE do curso de Engenharia 
Elétrica. Foi explicado que atualmente o NDE do curso possui dez nomes, mas 
que precisa ser renovado devido a saída de alguns docentes. Foram indicados os 
nomes de Ednardo Pereira Da Rocha, Samanta Mesquita de Holanda, 
Adriano Aron Freitas de Moura, Marcelo Roberto Bastos Guerra Vale, Melinda 
Cesianara Silva da Cruz,  Paulo César Linhares da Silva e Idalmir de Souza 
Queiroz para a composição do NDE do Curso. Em outras ocorrências Ednardo 
indicou que as reuniões para reformulação do PPC serão retomadas após a 
emissão da nova portaria. Não havendo mais nada a ser discutido, o coordenador 
do curso Ednardo Pereira Da Rocha, agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada areunião. E eu, Leonardo Ramalho Medeiros, Assistente em 
Administração do departamento, lavrei a presente ata que será assinada por mim 
e demais presentes, quando aprovada.
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